

ХРОНІКА МІЖНАРОДНИХ ЗВ'ЯЗКІВ

З листопада по грудень 2008 року в Національній академії прокуратури України відбулись такі події міжнародного характеру.

6–7 листопада 2008 року проректор – директор Інституту підготовки кадрів Національної академії прокуратури України **Олександр Толочко** та заступник начальника відділу організаційної роботи, міжвузівських та міжнародних зв'язків Академії **Владислав Якименко** взяли участь в роботі дводенного міжнародного навчального семінару-тренінгу щодо положень та практики застосування Європейської конвенції про захист прав людини та основоположних свобод для українських прокурорів-викладачів. Семінар відбувся у Генеральній прокуратурі України в рамках Спільної програми Ради Європи та Єврокомісії «Сприяння культурі прав людини».

З 9 по 15 листопада 2008 року завідуючий кафедрою теорії держави і права Інституту підготовки кадрів Академії **Семен Стеценко** взяв участь в науково-практичному форумі, що проводився в межах співпраці Німецького Фонду Міжнародного Правового Співробітництва з Верховною Радою України у м. Фішбаху (Федеративна Республіка Німеччина). Під час роботи форуму обговорювалися питання про удосконалення чинного українського законодавства про адміністративні та кримінальні проступки і роль прокуратури у забезпеченні законності процесів притягнення до відповідальності.

13–14 листопада 2008 року спільно з офісом Координатора проектів ОБСЄ в Україні в Академії було проведено міжнародний тренінг «Боротьба з тероризмом та захист прав людини». Тренінг відкрили ректор Академії **Григорій Серєда** та Координатор проектів ОБСЄ в Україні посол **Любомир Копай**. У роботі навчального заходу брали

участь експерти Офісу демократичних установ та прав людини (ODIHR) ОБСЄ **Скотт Весел**, **Фабіо Піана** і **Джонатан Купер**, представник Антитерористичного відділу Секретаріату ОБСЄ **Саїд Алі**, експерт Ради Європи **Жан-Етьєн Кауцман**, національний радник з юридичних питань Координатора проектів ОБСЄ в Україні, представники Антитерористичного центру Служби безпеки України, Національної академії Служби безпеки України, Київського національного університету внутрішніх справ. Генеральну прокуратуру України представляли заступник начальника Управління нагляду за додержанням законів органами Служби безпеки України, Державної митної служби, Державної прикордонної служби України Головного управління нагляду за додержанням законів при провадженні оперативно-розшукової діяльності, дізнання та досудового слідства Генеральної прокуратури України **Віталій Мухін**, старший прокурор відділу нагляду за додержанням законів органами Служби безпеки України цього ж управління **Руслан Фоменко**, старший прокурор відділу екстрадиції Міжнародно-правового управління **Віктор Кабанець**. Від Національної академії прокуратури України окрім ректора **Григорія Серєди** були присутні завідуючий кафедрою нагляду за додержанням законів органами, які проводять оперативно-розшукову діяльність, дізнання та досудове слідство, Інституту підвищення кваліфікації кадрів Академії **Людмила Ільковець**, старший викладач і викладач цієї ж кафедри **Юрій Пекалюк** і **Олександр Черняк**, старший викладач кафедри кримінального права та кримінології Інституту підготовки кадрів Академії **Ніна Скулиш**, начальник відділу організаційної роботи, міжвузівських та міжнародних зв'язків – вче-

ний секретар **Богдан Лизогуб**, заступник начальника цього ж відділу **Владислав Якименко**, декілька слухачів Інституту підвищення кваліфікації кадрів.

17 листопада 2008 року в Національній академії прокуратури України у рамках реалізації Проекту міжнародного співробітництва у сфері кримінальних справ в Україні, який впроваджується за сприяння Європейської комісії та Ради Європи, відбувся одноденний навчальний тренінг для старших помічників прокурорів областей з питань міжнародно-правових доручень. Під час тренінгу розглядалися питання введення в експлуатацію та користування системою реєстрації запитів про правову допомогу для Генеральної прокуратури України та прокуратур областей.

18 листопада та 10 грудня 2008 року в Академії відбулися лекції радника з правових питань Посольства США в Україні **Девіда Льюїса** для слухачів Інституту підвищення кваліфікації кадрів на тему «Роль прокуратури у кримінальному процесі США. Визначення злочинів, методи розслідування та приклади застосування в США». Під час лекцій розглядалися такі питання, як: нагляд чи надання вказівок, відносини прокуратури з іншими установами, принципи спеціалізації, різниця в складних фінансових злочинах в США та Україні, спеціальні слідчі дії, співробітництво та інші. Наприкінці виступив **пан Льюїс** відповів на численні запитання слухачів.

20 листопада 2008 року проректор Академії – директор Інституту підготовки кадрів **Олександр Толочко** взяв участь в засіданні Керівного комітету спільної Програми Європейської комісії та Ради Європи «Прозорість та ефективність судової системи України», яке проводилось у приміщенні Міністерства юстиції України. Загальною метою програми є надання допомоги в процесі утвердження незалежної, безсторонньої, ефективної та професійної судової влади в Україні. Під час заходу відбулась презентація проекту та обговорювався запропонований план заходів його реалізації.

21 листопада 2008 року заступник начальника відділу організаційної роботи, міжвузівських та міжнародних зв'язків Ака-

демії **Владислав Якименко** взяв участь в засіданні Керівної групи Проекту Ради Європи щодо протидії корупції в Україні (UPAC), яке відбулось у приміщенні Міністерства юстиції України. Під час засідання керівник групи по впровадженню проекту **Роман Шлапак** презентував звіт про хід виконання проекту, учасники обговорили план подальших заходів щодо його реалізації.

З **22 по 26 листопада 2008 року** ректор Національної академії прокуратури України **Григорій Середа** взяв участь в роботі міжнародної конференції «Співробітництво у сфері навчання персоналу загальних судів та прокуратури як елемент Європейської політики сусідства», що проходила у м. Люблін (Республіка Польща). Він виступив із доповіддю про діяльність Національної академії прокуратури України в сфері підготовки та підвищення кваліфікації прокурорських кадрів.

На конференції учасникам були представлені різні системи підготовки та підвищення кваліфікації суддів і прокурорів у країнах Східної Європи, а також відбулась презентація відповідних заходів у рамках Європейської політики сусідства.

Наприкінці роботи учасники конференції прийняли Люблінську Хартію, яка встановлює юридичні засади для розвитку співробітництва у сфері підготовки та підвищення кваліфікації суддів і прокурорів ряду східноєвропейських країн та підписали спільний протокол про подальшу співпрацю.

З **23 по 28 листопада 2008 року** проректор Академії – директор Інституту підготовки кадрів **Олександр Толочко** у складі делегації Генеральної прокуратури України перебував із навчальним візитом у м. Страсбург (Французька Республіка) у Європейському суді з прав людини. Під час навчальних заходів і зустрічей із суддями та юристами Європейського суду з прав людини обговорювались питання застосування положень Європейської конвенції з прав людини, інші аспекти діяльності Європейського суду з прав людини.

**Відділ організаційної роботи,
міжвузівських та міжнародних зв'язків
Національної академії
прокуратури України**